
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE GEOGRAFIA  

  

Às 09h00 min, do dia 19 de maio de 2022, reuniu-se os docentes, técnicos e discentes 

dos Colegiados de Licenciatura e Bacharelado em Geografia da Universidade Federal 

do Amapá, em reunião on-line, através da plataforma Google Meeting para a 

realização de Reunião Ordinária. O técnico Marcus Assis esteve na função de 

secretário. Verificada a existência de quórum, o oficiante da reunião, servidor docente 

Emmanuel Santos, deu boas-vindas aos demais colegas servidores e deu início à 

reunião com os informes sendo: Professor Emmanuel Santos aponta que já estão 

abertas as inscrições para o Parfor, inclusive na área da Geografia para interessados 

e que ajudem a divulgar. Professora Rosana Farias, informa que está em execução o 

Projeto de Extensão Geo-história, “Metodologia do Ensino da História e da Geografia 

E que as inscrições estão abertas até o dia 25/05. Conta ainda com a divulgação pelo 

colegiado. Professor Jean informa que se reuniu com a associação dos geógrafos e 

que deliberaram para realização da semana do geografo, iniciando na quinta dia 02/06 

e finalizando no Sábado 04/06. O Docente conta com a colaboração e divulgação do 

colegiado.2. Apreciação do Projeto de Extensão "Metodologia do Ensino da 

Geografia e da História - Itinerantes na escola", da docente Rosana Torrinha de 

Farias. Em que a docente Rosana Farias apresentou o referido projeto ao colegiado, 

e que está em fase final, e para dar continuidade mais um ano, deve-se ser apreciado 

pelo colegiado. Foi posto em votação pelo colegiado, e o projeto foi aprovado em 

unanimidade. 3. Solicitação de apreciação da Banca de Promoção Funcional do 

docente Ricardo Ângelo Pereira de Lima para. Em que o Professor Ricardo Lima 

apresentou um pouco de sua carreira acadêmica na UNIFAP e informou aos presentes 

a formação de banca com membros externos à UNIFAP conforme legislação vigente. 

O colegiado em unanimidade aprova e parabeniza o docente por mais uma conquista 

na carreira. 4. Indicação de docente para ministrar a disciplina TCC I no Período 

Letivo Intervalar.  Em que o Professor Emmanuel explicou acerca do período da 

disciplina e outros informes acerca dela, que seria executada no período de 18 a 31 

de julho de 2022. Professor Alexandro Camargo se prontificou em ministrar o PLI. 

Aprovado pelo colegiado em unanimidade O que Houver: Professor Jean Fonseca 

apresentou a minuta do projeto de Extensão da Semana do Geógrafo e da Geografia 

e solicitou ao colegiado a votação deste. Foi aprovado em unanimidade. O Técnico 

Denilson Costa perguntou da possibilidade de defender em dupla Trabalho de 

Conclusão de Curso na forma de artigo. Os membros do Colegiado responderam que 

não restrições quanto ao tema. O professor Ricardo Ângelo informou que recebeu e-

mail de um acadêmico que esteve apenado durante o semestre, mas que naquele 

momento pretendia retornar e recuperar as disciplinas das quais havia perdido aulas 

e atividades. Foi recomendado que o Colegiado consultasse a Procuradoria Jurídica 

da UNIFAP para trazer esclarecimentos sobre o tema.  
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Nada mais havendo a ser tratado, o docente Emmanuel Santos declarou encerrada a 

reunião às 10h30, sendo a ata lavrada pelo secretário Denílson Costa de Freitas, que 

depois de lida e aprovada será assinada pelos demais membros presentes.  

  

Macapá, 19 de maio de 2022. 

         

  

PROFª. DRª. LILIANE RODRIGUES SOARES 
Coordenadora do curso de Bacharelado em Geografia 
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